

Собянин открыл школу-новостройку в районе Северный

11.01.2016

Как рассказал мэр столицы Сергей Семенович Собянин, в ходе своего посещения нового здания школы №709 в районе Северный, в городе в 2015 году было построено 46 новых школ и детсадов. Сергей Собянин также сказал, что в 2016 году город продолжит развивать строительство социальных объектов.

Собянин подчеркнул, что новая школа серьезно разгрузила действующую школьную образовательную сеть, создала новый образовательный и культурный центр района.

С. Собянин осмотрел учебные кабинеты, актовый зал и спортзал новой школы.

Как рассказал мэру директор школы №709 Владимир Дружинин, в школе теперь есть два спортивных зала, актовый зал, лаборатория по физике, химии и биологии, а также лингвистические лаборатории.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2423194.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)